

Chřibský zpravodaj



Číslo 12

Ročník 32

Prosinec 2022

Cena 5 Kč

„Radost z rozjasnění života druhých se pro nás stává kouzlem svátků“ *W. C. Jones*



Sobota 31. prosince 2022 od 20.00 hod.

Na sále v restauraci RADNICE

Hraje kapela „The Spirits“

Bohatské občerstvení !!

SILVESTR

Vstupné 100,- Kč

Předprodej vstupenek v IC Chřibská

Redakce Chřibského zpravodaje přeje všem občanům krásné a pokojné prožití vánočních svátků.
A do roku 2023 mnoho pozitivní energie.

SDRUŽENÍ TADEÁŠE HAENKEHO, z. s.

MILÍ PŘÁTELÉ,
PŘEJEME VÁM VŠEM KRÁSNÉ VÁNOCE,
PEVNÉ ZDRAVÍ A ÚSPĚŠNÝ VSTUP DO NOVÉHO ROKU!

TĚŠÍME SE NA SHLEDANOU V ROCE 2023!

TRADIČNÍ SILVESTROVSKÝ POCHOD NA STUDENEC



Nenechte si ujít již 44. ročník tradičního pochodu na Studenec!!!
Odchod: 31. 12. 2022 v 9:00 hodin
od budovy základní školy ve Chřibské
Ocenění budou: - nejstarší, nejmladší,
nejvzdálenější účastník
a nejpočetnější rodina na hřišti FK Chřibská,
kde se mohou všichni po příchodu
náležitě občerstvit

Upozornění pro občany a rekreaty!

Městský úřad Chřibská upozorňuje občany a rekreaty na dodržování Obecně závazné vyhlášky č. 2/2015 ze dne 28. 01. 2015, týkající se regulace zábavné pyrotechniky. Používání hlučné pyrotechniky a provádění pyrotechnických efektů a ohňostrojů způsobujících hluk je v zastaveném území města celoročně zakázáno. Zakáz neplatí pouze ve dnech 31. prosince a 1. ledna !!!
Celé znění vyhlášky je na stránkách města:
<https://www.mesto-chrubska.cz/usneseni-a-vyhlasky>

SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU

Letošní setkání u vánočního stromu, který pochází z našeho městského lesa, se skutečně povedlo. Kulturní komise pod vedením paní M. Švejdové si rozdělila úkoly, a tak na děti čekaly vánoční dílničky. U stánků vánočka, čaj, klobásy a hlavně oblíbený svařák. Také stánek paní Zadinové s vánočními dekoracemi a Vietnam s nudlemi měly úspěch. Náměstí se zcela zaplnilo. Pan starosta J. Machač nás přivítal, děti ze školy zazpívaly koledy a pak se rozzářil vánoční strom. Nutno podotknout, že bez zaměstnanců městského úřadu, kteří pomohli vše připravit, by atmosféra nebyla tak příjemná. Přejeme poklidný advent všem a těšíme se zase za rok...

Hana Moravcová



Rozsvícení vánočního stromu na náměstí (foto Nep)

Zprávy z naší školy Rozsvícení vánočního stromu

V sobotu 26. listopadu se k příležitosti nadcházejícího adventu uskutečnilo na chřibském náměstí rozsvícení vánočního stromu. Součástí bohatého programu bylo také hudební vystoupení naší školy a školky, které jsme nacvičovali téměř čtrnáct dní.

Naše píle se vyplatila. Zazněl sborový i sólový zpěv klasických i moderních vánočních písní. Diváci si mohli poslechnout klávesy a kytaru, na něž zahrály paní učitelky, či zobcové flétny, s nimiž se představili naši školáci. Děti ze školky nám dokonce zatančily.

V závěru všechny dojalo vystoupení žákyň deváté třídy, které se písní od Ewy Farné rozloučily. Příští rok už jen jako diváci.

Za MŠ a ZŠ Tadeáše Haenkeho přejeme všem pohodové Vánoce a další příjemná setkání v příštím roce.

Mgr. Radka Stoklasová



Vystoupení žáků Základní a mateřské školy T. Haenkeho (foto RH)

MIKULÁŠ SE SVOU DRUŽINOU I LETOS PŘIJEL ...

... a bylo to velkolepé. Letos k osvětlenému traktoru přibýly i světelné a kouřové efekty, mikrofon, otevřený oheň a stánkový prodej. Nezapomenutelný zážitek a kouzelnou atmosféru přišli prožít malí i velcí návštěvníci. Děti od sv. Mikuláše dostaly balíček s nadílkou, od čertů trochu „za uši“ a od anděla něžné pohlazení. Všem, kdo se na této vydařené akci podíleli, patří veliké díky nejen od těch nejmladších.

Martina Navrátilová



Mikulášská jízda Chřibskou (foto HS)

Valná Hromada FK Chřibská - spolek 2022

Předseda klubu, Jaromír Nepovím, zahájil Valnou hromadu 5. 11. 2022 v 17:15 hodin.

Privítal přítomné členy klubu, poděkoval stávajícímu výboru FK Chřibská - spolek za dosavadní práci pro klub a za výbornou spolupráci na dálku Jaromírovi Mocíkovi, který se stará o elektronickou administrativu a přitom pracuje v Praze. Dále poděkoval trenérům žáků za výbornou práci, upozornil přítomné, že FK Chřibská se řadí mezi poslední kluby na výběžku, kde se hraje žákovský fotbal. Seznámil přítomné, že město Chřibská bude škrteno v rozpočtu na rok 2023 a může se stát, že fotbalový klub dostane menší částku, než je obvyklé. Navrhl, aby se domluvila na jaře nebo během léta 2023 brigáda v městském lese s lesním hospodářem Ing. Mgr. Vítkem Frimlem. Dále předseda poděkoval A-týmu, že i přes veškeré překážky v této podivné době stále reprezentují město Chřibská, pogrataloval jim k páté příčce v podzimní tabulce a popřál jim pevné zdraví a snad nastanou lepší časy, kdy se budou moci všichni věnovat fotbalu na sto procent. Poděkoval panu Procházkovi za udržení klubovny, panu Benešovi za lajnování, městu Chřibská za údržbu sportovního areálu a předal slovo hospodáři klubu Davidovi Blažkovi.

Hospodář David Blažek přítomné seznámil s podrobnou zprávou o hospodaření klubu, informoval VH, kolik činily výdaje za elektřinu a vodu. Za rok 2021 fotbalový klub zaplatil 41 400 Kč za elektřinu a 7 440 Kč za vodu. Shrнул příjmy a výdaje, poděkoval hlavním sponzorům FK Chřibská, především městu Chřibská a Amann s.r.o., bez jejichž pomoci bychom nemohli fungovat. Dále navrhl zvýšení příspěvků A-týmu na rok 2023, a to na částku 1440 Kč/rok, což je 120 Kč měsíčně. Další návrh přednesl trenér David Grundza, který navrhnul zvýšení pro mladší žáky na 800 Kč/rok, což je 66 Kč měsíčně. Oba návrhy Valná hromada schválila jednohlasně.

Dalším bodem byla volba výboru FK Chřibská - spolek. Návrh na složení výboru: Předseda: Jaromír Nepovím, Hospodář: David Blažek, Administrátor: Jaromír Mocík. Členové výboru: Tomáš Procházka, Jaromír Nepovím ml., Jan Vindyš, Pavel Nepovím, Michal Šefara a David Grundza. Návrh na složení výboru byl jednohlasně schválen.

Slova se ujal trenér A-týmu Jan Vindyš. Poděkoval hráčům, že i když jezdili na zápasy v devíti lidech, tak vydrželi. Upozornil, že už nebude počítat s hráči, kteří nemají k fotbalu žádný vztah a chodí si na zápasy, když se jim to hodí. Seznámil přítomné, že na jaře posílí klub dvěma hráči, a to z Františkova a Dolního Podluží. Dále seznámil přítomné s průběhem pod-

zimní části sezony, kdy sezona začala katastrofálně z důvodu netrénování a nedostatku hráčů, kterým se prostě nechtělo jezdit na zápasy. Během podzimu se tým ustálil na dvanácti lidech, kteří se nakonec dokázali probojovat na šesté místo tabulky, což je velký úspěch. Poděkoval výboru FK Chřibská a popřál všem hlavně zdraví a na jaře posunutí se v tabulce nejméně na čtvrté místo.

Michal Šefara, trenér mladších žáků, informoval, že jeho tým FK Chřibská - mladší žáci skončili podzimní sezonu na sedmém, posledním místě. A i když skončili na posledním místě v podzimní tabulce, jsou oba trenéři spokojeni s přístupem dětí i jejich rodičů. David Grundza, druhý trenér dětí, informoval o zájmu paní Zuzany Novákové, která si dělá trenérský kurs on-line a má velký zájem se stát členkou FK Chřibská - spolek. Dále informoval, že by p. Nováková mohla začít trénovat mladší přípravku, protože je dětí v této věkové kategorii čím dál víc. Samozřejmě výbor FK jen kvitoval takový přístup k fotbalu a jen více takových mladých lidí, kteří se chtějí zapojit do fotbalového klubu FK Chřibská - spolek.

Na závěr vystoupil host z Horního Podluží Vlastimil Riedl, na kterého si fotbalový klub připravil překvapení za jeho služby, když vzorně reprezentoval FK Chřibská - spolek. Při velmi dojemné rozlučce nezapomněl podotknout, jak je velmi důležité a dokonce záviděníhodné, že Chřibská má mládež, kterou někdo vede k disciplíně a chování na veřejnosti. Popřál všem přítomným hlavně slunce v duši a pohodové prožití nadcházejících svátků.

Předseda klubu: Jaromír Nepovím

Požádejte si až o 150 tisíc na jarní výsadbu stromů

(Probíhá od listopadu 2022 do 16. ledna 2023)

Díky grantové výzvě Sázíme budoucnost od Nadace Partnerství můžete získat až 150 tisíc korun na jarní výsadbu stromů. Výzva se zaměřuje na zlepšení životního prostředí v obcích, městech a jejich okolí. Nabízí pokrytí nákladů na výsadbu, péči o stromy, odborný dohled nebo finance na nezbytný materiál, náradí či dopravu. O grant mohou žádat všechny subjekty, které prokážou vztah k místu realizace projektu, tedy i fyzické osoby. Příjem žádostí poběží do 16. ledna 2023 na nadacepartnerstvi.cz/granty

CELOU ZIMNÍ SEZÓNU POPRVÉ V HISTORII DENNĚ TURISTICKÝM AUTOBUSEM DO ČESKÉHO ŠVÝCARSKA

Nové informace o změnách v autobusové dopravě v oblasti Českého Švýcarska pro zimní sezónu!

Veškeré změny nastanou od soboty 12. listopadu 2022. Změny se týkají především linky 434 Děčín-Hřensko-Jetřichovice-Chřibská-Krásná Lípa, v souvislosti s úpravou této linky dochází k drobným změnám také na dalších linkách.

434 – na zimní sezónu jsou připraveny tři páry spojů v celé trase Děčín-Krásná Lípa v časech zhruba 8, 12 a 15 (tj. v cca 9, 13 a 16 v obou směrech u Mezní Louky)

438 – aby nedocházelo k souběhům s nově vytvořenými spoji linky 434, jsou na lince upraveny časové polohy

436 – odpolední spoj z Děčína v 14:40 je veden pouze do Jetřichovic, následně jede do Vysoké Lípy spoj linky 434 směr Děčín (adekvátně tomu je zkrácen také vratný spoj)

404 – spoj v 11:32 z Rumburku je veden pouze do Krásné Lípy, odkud do Doubice navazuje spoj linky 434 v 12:01, obdobně původní spoj v 14:48 z Krásné Lípy do Doubice je nahrazen spojem linky 434 v 15:01 (vratné spoje z Doubice zpět do Krásné Lípy rovněž nejedou)

Nové spoje linky 434 tedy zajistí jednak požadované a dlouho diskutované spojení skrz Národní park po celý rok, stejně tak umožní celoroční spojení Kyjova a Doubice s Krásnou Lípou, do určité míry některé spoje převezmou i funkci stávajících linek, jak je popsáno výše. Ve Chřibské vzniká přestupní uzel mezi linkami 434, 402 Děčín-Varnsdorf a 401 Chřibská-Rumburk-Ebersbach (od prosince 2022 linka 409 Chřibská-Rumburk-Mikulášovice-Dolní Poustevna).

POZVÁNKA

GYMNÁZIUM v České Kamenici pořádá
„Den otevřených dveří“

dne 10. 1. 2023 od 15.00 do 18.00 h v budově
Základní školy TGM a gymnázia v ul. Palackého 535.

Tímto zveme žáky a jejich rodiče z 5. a 9. tříd.

Případné dotazy můžete zasílat:

iva.bouskova@zs-gymnazium.cz.

ŠKOLSKÁ RADA

Dne 24. 11. 2022 se sešla v novém složení rada školy. Po úvodním slovu ředitele Mgr. Petra Hlouška byl zvolen předsedou Mgr. Daniel Hadánek. Rada na svém prvním zasedání nejprve schválila jednací řád, kde asi nejvýznamnější novinkou je změna zasedání z neveřejného na veřejné. Jako hlavním bodem se pak rada zabývala problematikou pracovní doby v mateřské škole, kde doporučila její prodloužení do 16:00. Dále byly projednávány možnosti zdravého stravování ve školní jídelně, možnost zřízení přechodu pro chodce v blízkosti školy atd.

Další schůze školské rady se bude konat 12. 1. 2023. Své podněty můžete zasílat na ->

e-mail: skolska.rada@zs-chrubska.cz

Členové školské rady:

- 1) Za zaměstnance školy: Mgr. Jitka Havlíčková, Mgr. Olga Nováková, Mgr. Daniel Hadánek
- 2) Za rodiče: Eliška Blažková, Hana Kliková, Soňa Vavřincová
- 3) Za obec: Michaela Šefarová, Tereza Burzalová, Marie Drncová

Mgr. Daniel Hadánek

UPOZORNĚNÍ PRO RODIČE DĚTÍ A ŽÁKŮ, KTEŘÍ NAVŠTĚVUJÍ ZŠ A MŠ TADEÁŠE HAENKEHO VE CHŘIBSKÉ

Od 1. ledna 2023 dochází k prodloužení provozní doby v mateřské škole a ve školní družině - a to do 16:00 hodin.

PROVOZNÍ DOBA MĚSTSKÉHO ÚŘADU V OBDOBÍ SVÁTKŮ

**ZAVŘENO: 22. a 23. 12., 27. 12.,
29. a 30. 12**

OTEVŘENO: 28. 12. úřední den

CELOROČNÍ AKCE

Vysadili jste strom?

Přidejte ho do mapy Sázíme budoucnost. Sázíme budoucnost je iniciativa Nadace Partnerství, která chce výsadbou 10 milionů stromů zlepšit zdraví české krajiny a odolnost měst. Zapojit se může kdokoli, kdo od roku 2019 vysadil strom mimo les a registruje ho do interaktivní mapy na www.sazimebudoucnost.cz/registrace-vysadby. Mapa poskytuje unikátní přehled o druzích a počtech vysazených stromů, lokalitách i subjektech, které jsou do sázení v České republice zapojeny. Počítá se opravdu každý strom, tedy i takový, který jste vysadili třeba u vás na zahradě.

KRÁTCE ZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA ...

Ředitel místní školy Mgr. Petr Hloušek podal zastupitelům města informace o počtu žáků a počtu pedagogických i nepedagogických pracovníků školy. Dále objasnil členům zastupitelstva položky v rozpočtu ZŠ a MŠ Tadeáše Haenkeho ve Chřibské.

ZM projednalo stávající nájemní smlouvy a schválilo je na nové období.

ZM se zabývalo programem rozvoje města, rozpočtem pro rok 2023 a inventarizací městského majetku.

ZM schválilo navržené členy finančního výboru (Kateřinu Stárkovou a Janu Tomáškovou) a kontrolního výboru (Věru Musilovou a Bc. Martinu Navrátilovou).

ZM bylo informováno prostřednictvím Bc. Marie Drncové o projektech a žádostích o dotace.

ZM schválilo nový ceník palivového dřeva.

ZAJÍMAVOST V NAŠEM MĚSTĚ ...

Při nové cestě, která vede směrem do Rybniště, jsou nově vysázeny tyto odrůdy jabloní: Schmidbergerovo, Malinové hornokrajské, Malinové letní, Kožené, Průsvitné pozdní, Sudetská Renata, Kanadská Renata, Princ Albert, Strýmka, Astrachán a Matčino.



Oprava sloupu u vstupní brány vedle fary (foto VF)



Rekonstrukce manipulačních ploch u hasičské zbrojnice (foto Nep)

POZVÁNKA NA NOVOROČNÍ SMÍŠENÝ TURNAJ V BOWLINGU

**7. 1. 2023 od 11 hodin
startovné 150 Kč**

**Přihlášky podávejte
v restauraci Radnice.**

Kapacita je omezena, tak neváhejte.

Z klubu seniorů ...

V listopadu jsme oslavili narozeniny našich členů klubu, 12. 11. pořádala kulturní komise Chřibská travesti show v sále Radnice. Zábavná show byla velice pěkná s velkou účastí. V sobotu 26. 11. jsme se zúčastnili rozsvícení vánočního stromu s projevem nového starosty Ing. J. Machače a velice pěkného přednesu žáků naší ZŠ a MŠ.

Dne 28.11.2022 oslavila narozeniny naše členka Eva Rozumová - 69 let

V měsíci prosinci oslavují:
Zdeněk Hübner 85 let
Kristina Kafková 73 let

Našim oslavencům přejeme hlavně hodně zdravíčka a pohody do dalších let.

Společenská kronika...

V prosinci oslavují:

Marta Vavrincová
Rudolf Bechyně
Zdeněk Hübner
Alfons Měřička
Jan Tranta
Alena Vajdjaková
Libuše Sieberová
Blanka Kotrcová
Jaroslava Štěpánová
Marie Lesová
Petr Chmelař



Jan Machač
Zdeněk Chovančík
Josef Vokál
Petruše Jelínková
Josef Novák
Jiří Berger
Bořivoj Lázenský
Vlasta Hynková
Blažena Sýkorová
Vladimíra Holendová

Všem srdečně blahopřejeme!

Prodávám zrekonstruovaný družstevní byt 2+1 v panelákovém domu čp. 302 za 2 000 000 Kč.
Telefon: 739 203 149

NABÍDKA PRONÁJMU – CHŘIBSKÁ náměstí

Platí se nájem, ale bydlí se zadarmo
Bydlení 3+KK s provozem ubytování
Začátek nájmu možný od 1. 5. 2023
Informace na emailu: chalupaukostela@gmail.com



Kostel sv. Jiří ve Chřibské (foto MK)

PODĚKOVÁNÍ

Děkuji představitelům města Chřibská panu Ing. Janu Machačovi a paní Mirce Švejdové za krásnou kytičku a dárkový balíček k mým 80. narozeninám. Bylo to milé překvapení.

Jitka Janoušová

VZPOMÍNKY

Dne 30. listopadu uplynulo 5 let od úmrtí **Václava Kotrce**. Stále vzpomínáme, manželka Blanka, syn Vašek s rodinou, dcery Iveta, Lada a sestry Vlasta a Jarmila s rodinami.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 13. 12. tomu budou 3 roky, kdy nás opustila naše maminka a babička paní **Marianna Cimplová**. Stále vzpomínají děti s vnoučaty.

Dne 15. 12. tomu budou 4 roky, co náhle odešel můj manžel, tatínek a dědeček pan **Josef Moravec** ve věku 59 let. Stále vzpomínáme. Manželka Hana, synové Josef a Jakub s rodinou.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.